"退烧"了 这些热点地区的楼市

近期,在"房住不炒"的政策调控下,深圳、宁波、杭州等国内热点城市的楼市隆温初显成效。

被"冰冻的"成交量背后,是买房人与卖房人不同的期待。

崔亮是广东佛山人,来深圳当房产中介已经有四年了。最近,深圳楼市的隆温让他萌生了回老家的念头。

在调控政策加码以前,深圳的楼市跟刚刚过去的这个夏天一样火热。

2020年以来,深圳一二手房成交量一直领跑全国。6月份,全市二手商品房成交95.57万平方米(11230套),同比增长83.28%。其中,二手商品住宅成交90.57万平方米,同比增长90.01%;成交套数为10594套,创下2016年4月份以来的新高。

"而现在,买房的人不买,卖房的 人不卖,只剩我这个中间人瞎吆喝。" 闲暇的下午茶时间,崔亮在和店长聊 天时说道。

他们服务于一家位于深圳市南山区的房产中介。门店前挂着"桃源村三期,3房2厅92平仅售665万"的醒目招牌,但是来光顾的客户却不多。桃源村,一片位于广东省深圳市南山区龙珠大道的普通住宅区,是这家门店的主推项目。

7月份深圳调控新政出台后, 疯涨的楼市停下了脚步。

调控新政的内容涵盖限购、信贷、 税收等方面。新政中最重要的一锤是 深户居民家庭在深圳的社保个税要连 续缴纳满36个月,才有买房资格;非深 户居民家庭则需连续缴纳5年及以上 个人所得税或社保,才有买房资格。

不仅如此,新政中还有打击以购房为目的而"假离婚"的内容,规定夫妻离异3年内购房,其拥有住房套数按离异前家庭住房总套数计算,以此堵死"假离婚"的漏洞。

新政之后,桃源村的二手房成交量直线下降了7成左右。崔亮在8月份一套房都没卖出去。"再这样下去要回老家种田了。"他说。

然而,尽管成交量陡降,深圳楼市价格依然坚挺。买房人和卖房人都在 观望。

"调控很难将房价压下来。"崔亮 及其所在门店的店长都认为,各方对 深圳未来城市的规划以及可能出现的 楼市繁荣都有强烈的利好预期,"卖方 报价依旧信心十足。"

张立在杭州的金地房产做了三年 销售,大运桥西府是他负责的最新项

三年中,张立目睹杭州房价一步步攀升,而今年上半年更是火热非凡。



楼市热度四月份开始上涨,到了 五六月份,多个杭州楼盘的摇号热度 以及中签率都"非常夸张"。

张立举例说,中国铁建西湖国际城、保利融信和光尘樾、绿城翡翠城梧桐郡等楼盘都是"万人摇"的项目。而其中比较典型的是远洋西溪公馆这个楼盘,959套房源,却足足有超过6万人报名探号,中答案不足16%。

7月份杭州收紧了房产调控的缰绳,火热的楼市也明显被浇了瓢凉水。张立说,七月份开了大概有五六十个楼盘,有一半都是"楼盘流摇"的状态。

"楼盘流摇"指的是在现行的摇号申请政策下,新楼盘登记摇号人数未 能达到房源总数的一种"滞销"现象。

张立并不认为"楼盘流摇"是杭州7月份特定的短期现象。因为到了八月份,摇号人数还在减少。

成交量不断降温,市场价格却降不下来。"虽然摇号的人数降低,但是现在新楼盘都限价,也不存在降价的说法。"张立解释说。

张立所负责的大运桥西府楼盘位于主城区低密度住宅区。"这个楼盘一直以来差不多定价在43000元/平方米。"对于这个楼盘的价格走势,张立认为不太可能下跌。

当前期积压的需求逐渐释放,杭州楼市在严厉的政策调控下有所降温。而跟深圳情况相似的是,杭州楼市降温主要表现在楼市成交量的缩减,而非价格的下降。

中指数据显示,7月杭州新建住宅成交面积同比增长27.5%,环比下降29.0%,7月中下旬成交规模明显缩减。而在价格方面,7月杭州新建住宅

均价环比上涨0.96%,涨幅与上月基本 持平。

杭州楼市交易的降温,已开始向 兄弟城市宁波蔓延。

位于宁波市江北区的新希望·映 辰府已于8月12日到8月14日开盘。这 也是7月份宁波收紧楼市调控后,该楼 盘置业顾问陈伟所对接的第一个项

面对宁波出台的调控政策,陈伟 打趣地说:"宁波无房户的春天来了。"

宁波新政特别指出,符合条件的 "无房家庭"可在宁波市六区优先认购 1套商品住房,鼓励更多年轻人买房。

"我们的楼盘首开200多套住房, 有107套专门提供给无房户。"陈伟向 中国财富客户端透露。

据了解,这次无房户总共摇号289人,中签比例是2.6:1,而那些非无房户的客户,他们的摇号比例接近10:1。相比于迎来政策利好的刚需无房户,一部分带有投资目的的购房者,被宁波新出台的房产调控政策"劝退"。

"慈城新城楼盘1200组客户有超过一半的客户并不是为了居住,而是为了投资。"陈伟说道,"调控政策出台后,只能说接下来的房产投资面临诸多的不确定性。"

正如陈伟所说的那样,对当地房 地产的调控效果,可以用"较为有效" 来形容,"这打击了炒房的投资客,刚 性需求的购房者虽受到一定压制但 限制较少,短期内也陷入了观望状 太"

对于深圳、杭州和宁波这些城市 的买房人和卖房人来说,等待是时下 的选择,而平衡点的打破仍然需要时 间。/新**华**科 《长春桃源东大桥市场被拆除》后续

为解决附近居民买菜难问题 原址已被建成临时市场



今年6月份,长春的老字号市场——长春市桃源东大桥综合市场被拆除了,商户大多已被清走。因为这个综合市场已经存在这里好多年了,很多市民到那里购物已经成为了习惯,因此大家都十分怀念它。记者从相关部门了解到,长春市桃源东大桥综合市场的用地已经被长春市地铁工程建设项目征收,据称这里要建地铁站点。

近日,存在了30年的 长春桃源东大桥综合市场 在拆除后不久便"重建",以 前的老商户又纷纷回到了 市场内。

26日中午,城市晚报全媒体记者来到了"重建"的长春桃源东大桥综合市场内。整个市场已被蓝色的围挡围了起来,共有三个大门,分别是北门、南门和西门,市场里面搭建起了三排绿色顶盖的长条形大棚,大棚内是钢架拉筋结构的摊床,原来凹凸不平的地面也变成了水泥地面,里面有许多商户,有的卖水果,有的卖干调,有卖肉的……

轄先生是卖水果的商户,在拆除前的市场里经营多年,市场拆除后,他每天只在附近的早市上卖水果,后来听说市场要重建,他又搬了回来,在市场里挑了一个靠近北门的有利位置,"到今天,我已经在这个新市场里经营10多天了,感觉还不错,习惯了,来买水果的都是以前的老顾客,看到他们感觉很亲切。"

"每个摊位的费用是一个月500元,建摊床也要花钱,都是桃源东大桥综合市场办公室的人帮忙管理,现在市场刚刚重建,在市场里经营的商户也就七八十家吧,我估计以后还会多!"韩先生说。

"我们也不知道这个重建的市场能维持多久,反正现在开了,我们就进来经营吧,不管以后怎么样,我们都是把当前的买卖经营好,等以后拆除时再说吧!"商户王先生说。

随后,记者来到了长春桃源东大桥综合市场办公室了解情况,据工作人员称,桃源东大桥综合市场的原址的确已被政府征用,但现在还没有投入使用,为了解决附近居民购物和买菜难的问题,经相关部门同意以后,他们又对市场进行了重建,建成了现在临时的市场,在此块用地投入使用时,他们会对重建的市场进行拆除,腾出这块用地。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

太疯狂了! 核载6人车辆竟装了29人

8月23日18时许,长春交警支队农安大队民警在302国道巡逻时,发现一辆小型面包车车内人数较多,民警立即示意靠边停车。检查时驾驶员陈某神色紧张,民警随即打开车门发现,核载6人的小型面包车竟然拉了29人,给乘客的人身安全带来极大安全隐患。驾驶员陈某告诉民警,车里的乘客都是去工厂上班的工人,为图省事,就让

29人"挤一挤",完全没有考虑超员所带来的危险性。民警对驾驶人陈某进行了严厉的批评教育,其因涉嫌改型、驾驶营运客车以外的其他载客汽车载人超过核定人数20%以上,将被处以罚款700元、驾驶证记6分的处罚。民警要求驾驶人提供车辆将乘客及时接走,并责令立即将车辆恢复原状。/城市晚报全媒体记者王跃报道

"云家长学校"、错时错峰报到······ 秋季开学他们这样准备

全面详细调查师生员工开学前30天内出行轨迹和健康状况、全面开展公共场所卫生消杀、对食堂工作人员每月定期组织核酸检测……开学前夕,辽宁省教育厅下发通知,要求各级各类学校科学精准做好校园疫情防控,确保恢复正常教育教学秩序。

"学校全部教职工已经上班, 9月1日正常开学。"沈阳市沈河 区文艺路第二小学副校长张芳介 绍说。记者近日在部分学校了解 到,学校在防疫安全方面已经全 面做好准备工作,包括防疫物资储备、人员健康状况排查、宣传培训和学生心理关注等。

张芳介绍,目前,学校还特别针对一年级新生家长启动了"云家长学校",除介绍学校办学理念、教育教学特色外,特别针对一年级新生情况,做好防疫方面的教育宣传,让家长为一年级学生开学做准备。

针对开学前准备工作,辽宁 省教育厅要求,各地各学校要根 据所在地疫情防控形势,科学周 密制定秋季开学工作方案。做 好防疫物资储备,开展校园安全 隐患排查,各高校要提醒学生在 返校途中做好个人防护,并制定 新生报到专项工作方案,安排新 生错时错峰报到。

记者从东北大学了解到,学校本科生、研究生等将按照"错区域、错层次、错时、错峰"原则,从8月31日起陆续返校。目前学校已全面开展了教室、宿舍、食堂、卫生间、浴室、电梯等公共场所的保洁和消毒,彻底清理卫生死角;做好餐饮、洗浴等后勤保障及服务性工作,加强食品安全管理;同

时做好应急处置预案,确保应急 工作机制运转顺畅。

辽宁省教育厅要求,开学期间,各校要有序组织返校、入学报到。对未能按时返校的师生员工,学校要掌握其健康状况和出行轨迹,建立台账并加强指导。上好"开学第一课",将疫情防控工作融入大学生思想政治教育中。关注学生心理健康,加强对学生的思想引导、学业就业指导、心理疏导和人文关怀等。开学后,要科学精准做好校园疫情防控,加强校园安全管理。严

格做好学生健康监测,坚持"日报告""零报告"制度。加强食堂卫生管理,采取错峰就餐,重点对学校食堂低温储存食品及冷冻冷藏设备进行传染源检测排查,要对食堂直接接触生鲜食品的厨师及其他工作人员每月定期组织核酸检测,并注重对相关企业配餐送餐人员监测排查,杜绝安全隐患。加强疫情防控经境。一米线"、勤洗手、戴口罩、公筷制等卫生习惯,培养学生健康生活方式。